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Сьогодні, 17 травня, в Україні відзначають День пам’яті жертв політичних репресій.

Як повідомляє Укрінформ, пам’ятну дату встановлено указом Президента від 21 травня 2007 року.
Її щороку відзначають у третю неділю травня з метою належного вшанування пам’яті жертв
політичних репресій та привернення уваги суспільства до трагічних сторінок в історії України,
пов’язаних із насильницьким утвердження комуністичного режиму.

Кількість жертв політичних репресій в Україні досі неможливо точно встановити. За оцінками
істориків, за період від початку 20-х і до кінця 80-х років ХХ століття, тобто за час правління
більшовицько-комуністичного режиму, в Україні були репресовані майже півтора мільйона людей
(із них понад 50% – українці). Значну частину репресованих розстріляли, інші пройшли через
тюрми, заслання, табори, каторги, депортації та примусове психіатричне «лікування».

Терор торкнувся майже всіх верств суспільства: науковців, політиків, військових, священників,
представників культури і селян. Особливо масштабними репресії стали у 1930-х роках за
сталінського режиму. Лише у 1937-1938 роках в Україні засудили 198 918 осіб, із яких близько двох
третин –до розстрілу. Решту відправили до таборів і в’язниць.
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Биківня - територія пам’яті. До Дня пам'яті жертв
політичних репресій

Шефір переписав майже всі активи на дружину через
тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під
країну?

Головна Про сайт Опитування
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пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
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Упродовж десятиліть радянська влада приховувала сліди своїх злочинів: місця масових поховань
знищували, забудовували режимними об’єктами, заливали бетоном або засаджували лісом.

Одним із найвідоміших місць масових поховань став Биківнянський ліс на околиці Києва. Тут
поховані десятки тисяч людей, убитих органами НКВС. Серед жертв – поети Михайль Семенко і
Майк Йогансен, художник Михайло Бойчук, митрополит Василь Липківський та інші діячі
української культури.

Однією з найкривавіших стала ніч проти 19 травня 1938 року, коли у київських в’язницях НКВС
розстріляли 563 людей. Биківнянська трагедія стоїть в одному ряду з такими символами масових
убивств і тоталітарних злочинів, як Катинський розстріл, Бабин Яр, Аушвіц-Біркенау, Бухенвальд
та Дахау.

Наразі встановлені імена понад 19 тисяч людей, похованих у Биківні. Їхній список продовжує
поповнюватися завдяки роботі істориків, архівістів і дослідників.

Зображення вгорі: пам'ятник політв'язню В'ячеславу Чорноволу в Києві. Фото з
відкритих джерел

«Аргумент»

На цю тему:

За что и как убили Вячеслава Черновола
Как убили Чорновила
Как убили Вячеслава Черновила и почему «хоронят» дело о его убийстве
Казначея РУХа Михаила Бойчишина похитила «банда оборотней» Игоря Гончарова?
Цель — Украина. «Дело Гонгадзе», «кассетный скандал»: Марчук, Медведчук и КГБ
Кукловоды. Бандитов и убийства в Украине покрывают генералы
«Дело Щербаня» стало «делом Тимошенко». Вообще-то это дело российских спецслужб
Дело Евгения Щербаня. Кто на самом деле заказал убийство политика?
Убийство Евгения Щербаня превращают в фарс. Жаль, хороший был человек
Диверсанты и пособники
«Украинцы не понимают, с чем они имеют дело. Против чего борются»
Украина: страна как проходной двор
К Медведчуку вопросов уже нет?
Приговор по «банде оборотней». Судья помог бандитам: расправился со свидетелем,
который сдал банду
Кто убил Вадима Бойко? Первому убийству журналиста в Украине — 20 лет
Как работают Институты национальной памяти
Люстрация - инструмент политики. Как страны Восточной Европы разбирались со
своим прошлым
Вячеслав Черновол: «Это наше государство. Нельзя, чтобы оно досталась
мошенникам»

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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